
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan : TKN PEMBINA 001 BAGAN SINEMBAH 

Kelompok / Semester : B / I 

Tema  : Tanaman 

Sub Tema : Tanaman Pohon 

Sub-sub Tema : Pohon Berkayu 

Minggu Ke : 14 

Alokasi Waktu : 30 Menit 

Kompetensi Dasar : 1.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.15-4.15, 3.12-4.12, 2.12 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menjaga dan melestarikan ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat mengikuti gerak dan lagu bagian tanaman 

3. Anak dapat mengurutkan gambar pertumbuhan tanaman  

4. Anak dapat menempel bentuk lingkaran pada batang pohon 

5. Anak dapat menyusun huruf menjadi kata pohon 

6. Anak dapat membedakan perbuatan baik dan buruk 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembukaan  

 Salam, Berdoa, Bernyanyi bersama 

 Absensi 

 Menyebutkan macam-macam tanaman pohon 

 Gerak dan lagu bagian tanaman 

b. Kegiatan Inti 

 Mengurutkan gambar pertumbuhan tanaman dengan menuliskan angka 1-3 

- Guru menjelaskan proses pertumbuhan tanaman 

- Guru meminta anak mengurutkan gambar 

- Guru membagikan LKA kepada anak 

- Guru meminta anak untuk mengerjakannya di lembar kerja anak 

 Menempel bentuk lingkaran pada batang pohon 

- Guru menjelaskan cara-cara menempel lingkarannya 

- Guru meminta anak untuk menebak akan menjadi apa tempelan bentuk 

lingkaran tersebut 

- Guru membagikan LKA kepada anak 

- Guru meminta anak untuk mengerjakannya di lembar kerja anak 

 Menyusun huruf menjadi kata pohon 

- Guru menjelaskan huruf apa saja yang dipegang 

- Guru menjelaskan bagaimana cara mengurutkannya 

- Guru menjelaskan bagaimana cara menempelnya 

- Guru meminta anak untuk mempraktekkan bagaimana cara 

mengurutkan dan menempelnya 

- Guru membagikan LKA kepada anak 

- Guru meminta anak untuk mengerjakannya di lembar kerja anak 

# Istirahat bermain dihalaman, cuci tangan, makan 

c. Kegiatan Penutup 

 Bernyanyi Pohon 

 Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari 

 Bernyanyi, Berdoa, Salam, Pulang 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Aspek 
Perkembangan 

Kompetensi 
Dasar 

Indikator 
Nama Peserta Didik 

Aisyah  Callia  Hauna  Khiyar  Rafa  Ziyo  Tasya Ara  

Nilai Agama 
dan Moral 

1.1 
Menjaga dan 
melestarikan 

ciptaan Tuhan 

        

Fisik Motorik 3.3-4.3 
Gerak dan 
lagu bagian 

tanaman 

        

Kognitif 3.6-4.6 

Mengurutkan 
gambar 

pertumbuhan 
tanaman 

        

Bahasa 3.12-4.12 
Menyusun 

huruf menjadi 
kata pohon 

        

Sosial 
Emosional 

2.12 

Membedakan 
perbuatan 
baik dan 

buruk 

        

Seni 3.15-4.15 

Menempel 
bentuk 

lingkaran 
pada gambar 
batang pohon 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENIALAIN HARIAN TKN PEMBINA 001 BAGAN SINEMBAH 

Aspek 
Perkembangan 

KD indikator Nama Peserta Didik 

Aisyah Callia  Hauna  Khiyar  Rafa  Ziyo  Tasya  Ara  

Nilai Agama 
dan Moral 

1.1 
Menjaga dan 
melstarikan 
ciptaan Tuhan 

        

Fisik Motorik 
3.3-
4.3 

Gerak dan lagu 
bagian 
tanaman 

        

Kognitif  
3.6-
4.6 

Mengurtkan 
gambar 
pertumbuhan 
tanaman 

        

Bahasa  
3.12-
4.12 

Menyusun 
huruf menjadi 
kata pohon 

        

Sosial 
Emosional 

2.12 
Membedakan 
perbuatan baik 
dan buruk 

        

Seni  
3.15-
4.15 

Menempel 
bentuk 
lingkaran pada 
gambar batang 
pohon 

        

 

 

 

 

 

 

 


